Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 167 Donnerstag, 30.08.2007 125. Jahrgang

■ Wüst Immobilien GmbH, in Oberriet SG, CH-320.4.061.800-8, Rietliweg 14, 9463 Oberriet, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 24.07.2007. Zweck: Erwerb, Verwaltung, Überbauung, Vermietung und Verkauf von Grundstücken sowie Ausführung von Warentransporten. Stammkapital: CHF 30'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Wüst, Hans, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—; Wüst, Heinz, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—; Wüst, Markus, von Oberriet SG, in Oberriet SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—; Wüst, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—. Stammeinlage von CHF 10'000.—. Tagebuch Nr. 7765 vom 24.08.2007

(04088602 / CH-320.4.061.800-8)